

**Kategorija:** Analne Kupe

Analna čepić 11cm

Šifra proizvoda: DEBRA01187

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Uživajte u uzbudljivom i novom iskustvu analne igre uz **analni čepić 11cm** iz renomiranog brenda Pretty Love. Ova igračka je savršeno dizajnirana kako za početnike koji prvi put otkrivaju svet analnih avantura, tako i za iskusne igrače koji traže dodatni užitak i uzbuđenje. Sa pažljivo osmišljenim oblikom i glatkom spoljašnjošću od silikona, ovaj proizvod garantuje udobnost i sigurnost tokom korišćenja.

Analni čepić dolazi sa dužinom od 11.7 cm i prečnikom od 3 cm, što ga čini idealnim za sve koji žele da zakorače u svet analne igre. Njegov prijateljski oblik, koji se širi prema bazi, omogućava da #možda# ostane na mestu tokom svih igrarija, pružajući vam sigurnost i slobodu da uživate bez briga. Ne samo to, već je i pravljen od visokokvalitetnog neporznog silikona, što olakšava čišćenje i održavanje, čime osigurava dugotrajnu i zabavnu upotrebu.

Ovaj **analni čepić** je u klasičnoj crnoj boji, koja mu daje elegantan i sofisticiran izgled, dok težina od samo 0.06 kg omogućava praktičnost i lakoću prilikom nošenja. Bilo da ga koristite kod kuće ili ga ponesete sa sobom, možete biti sigurni da ćete imati sve što vam je potrebno za nezaboravne trenutke uživanja. Vodootporna karakteristika proizvoda dodatno proširuje mogućnosti korišćenja, omogućavajući vam da ga koristite u kadi ili tušu, donoseći tako nove nivoe uzbuđenja i istraživanja.

Naša online prodavnica pruža širok asortiman proizvoda za odrasle, pa ćete lako pronaći dodatke i igračke koje odgovaraju vašim željama i potrebama. Mi razumemo koliko je važna diskrecija, zato nudimo brzu i diskretnu dostavu na vašu lokaciju, omogućavajući vam da istražujete i obogatite vašu intimna iskustva bez briga. Svaki paket je pažljivo zatvoren kako bi vaša iskustva ostala privatna.

Ne propustite priliku da dodate **analni čepić 11cm** u vašu kolekciju igračaka za odrasle. Ova

sofisticirana igračka nije samo dodatak, već i ključ za otkrivanje novih dimenzija zadovoljstva. Posvetite malo vremena sebi i sopstvenim potrebama – zaslužujete uživanje koje dolazi s ovom izvanrednom igračkom.

Sa **analnim čepića 11cm**, vaša iskustva će postati bogatija, a vaša intima dublja. Investirajte u kvalitetan proizvod koji nudi savršenstvo u udobnosti i uživanju. Razvijajte svoje veštine i istražujte granice svog zadovoljstva – ovaj čepić je savršen saputnik na tom putovanju. Bez obzira da li tražite način da obogatite svoje trenutke sa partnerom ili jednostavno želite da uživate u samoći, **analni čepić** je ono što vam je potrebno.

Neka vaša istraživanja postanu uzbudljivija. Dodajte ovaj fantastični proizvod u svoju korpu već danas i razvedrite svoje trenutke kao nikada pre. Uživajte u svakom trenutku, jer vam pružamo priliku da doživite nešto posebno i jedinstveno. Napravite prvi korak ka nečemu novom – vaša intima i užitak čekaju!

Deklaracija

Model:	Analna čepić 11cm DEBRA01187
Naziv i vrsta robe:	Analne Kupe
Brend:	Pretty Love
Boja:	Crna
Materijal:	Silikon
Miris/Ukus:	Vodootporni
Barkod:	6959532318234
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,06 KG
---------------	---------